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ЄВРОПЕЙСЬКА ЕКОНОМІКА ДАНИХ: ПІДТРИМКА
ПРОСТОРІВ ДАНИХ

На офіційному порталі європейських даних Europеan Data опублікований
матеріал  «Розбудова  європейської  економіки  даних:  у  центрі  підтримки
просторів даних».

У ньому демонструється роль Центру підтримки просторів даних (DSSC) та
його цінність для перетворення обміну даними між організаціями у надійні
та сумісні процеси. Європа обрала курс на економіку, орієнтовану на дані,
відповідно здатність безпечно та справедливо обмінюватися даними стала
надзвичайно важливою. Від охорони здоров’я та мобільності до енергетики
та  культури,  дані  все  частіше  створюються  в  різних  секторах,  які
потребують співпраці. DSSC створений для підтримки співпраці та розвитку
спільних  європейських  просторів  даних,  побудованих  на  засадах
європейських  цінностей.  Він  фінансується  програмою  Європейського
Союзу  «Цифрова  Європа»  для  забезпечення  дієвої  підтримки  органів
державної  влади,  підприємств та проєктів,  орієнтованих на створення й
розвиток   простору  даних,  тобто  середовища,  де  зацікавлені  сторони
можуть  обмінюватися  даними  контрольованим  чином,  забезпечуючи
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довіру, сумісність та суверенітет даних. DSSC пропонує практичні ресурси:
план,  інструкції,  стартовий  набір  для  новачків,  набір  інструментів
багаторазового  використання,  спільний  глосарій  тощо.  Простори  даних
тісно  пов’язані  з  відкритими  даними,  які  зосереджені  доступності  для
повторного  використання.  Простори  даних  дозволяють  використовувати
більш просунуті форми обміну даними, де доступ до конфіденційних або
комерційно  цінних  даних  можливий  за  узгоджених  умов.  Відкриті
стандарти, прозорі моделі управління та багаторазові структурні блоки, що
просуваються DSSC, допомагають забезпечити передачу даних різних країн
та секторів, доповнюючи ширшу екосистему відкритих даних Європи. Такий
підхід  підтримує  інновації,  зміцнює  довіру  та  дозволяє  організаціям
створювати нові послуги, не втрачаючи контролю над своїми даними. На
вебсайті DSSC можна ознайомитися з доступними ресурсами, поточними
ініціативами Data Spaces Radar та дізнатися, як Європа формує надійне та
сумісне майбутнє даних.
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